

[Главная](#) | [Новость](#) | [Россия](#), [Спорт](#), [Ставрополь](#)

## Спортсмены из Ставрополя победили на первенстве России по армспорту

 19 Фев. 2018 13:43

В Екатеринбурге завершилось первенство России по армспорту, в котором в составах 21 команды принимали участие без малого восемь сотен спортсменов.



Отлично в столице Урала выступили два первокурсника Ставропольского государственного аграрного университета.

После победы на первенстве Северо-Кавказского федерального округа, проходившего в Черкесске, студент-первокурсник экономического факультета Ахмат Айбазов и его коллега с учетно-финансового факультета Ислам Айсандыров получили право сражаться за награды республиканского первенства.

Оба своим правом воспользовались сполна. Первый стал победителем соревнований, а второй удостоен бронзовой награды!

.....  
.....  
.....  
.....